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PAUTA DA COLENDA CONGREGAÇÃO 

Rio de Janeiro, 25 de fevereiro de 2025. 

REUNIÃO DE: 9ª Sessão Ordinária da Colenda Congregação 

AGENDA: 08/10/2024 – 10H 

LOCAL: Sala 241 

ASSUNTOS: 

 
1. Aprovação da Ata da 8ª Sessão Ordinária da Colenda Congregação. 
2. Aprovação do pedido de afastamento para doutorado do servidor 

técnico-administrativo Marcelo Pereira de Moraes (parecerista: Prof.ª 
Silvina Julia Fernández). 

3. Apreciação do Parecer do Projeto ““Muito de Nós com todas” - Comissão 
Permanente de Acessibilidade e Inclusão de Pessoas com Deficiência da 
Faculdade de Educação - CPAI- PCD (parecerista: Prof.ª Angela Medeiros 
Santi). 

4. Aprovação de abertura de turma e edital para seleção de estudantes do 
CESPEB - Ênfase: Ensino de História, para início em 2025-1. 

5. Indicação do nome da Profa. Silvina Fernández para a Coordenação do 
CESPEB - Ênfase: Políticas Públicas e Projetos Sócio-culturais em Espaços 
Escolares. 

6. Homologação de representantes do corpo discente para o Cepeguinho. 
7. Aprovação das bancas examinadoras e dos cronogramas dos concursos 

para docentes do magistério superior, referentes ao Edital UFRJ Nº 
54/2024. 

8. Aprovação da mudança da data da 2ª Colação de Grau para o dia 
28/11/2024. 

9. Aprovação de emissão dos últimos certificados da turma 2 do Curso de 
Coordenação Pedagógica do PNEGEB. 

10. Apreciação dos pareceres dos seguintes projetos de pesquisa: “O 
diagnóstico na infância e adolescência, fronteiras entre educação e 
clínica” - Cristiana Carneiro (parecerista: Prof.ª Jussara Bueno de Queiroz 
Paschoalino); “A educação de jovens e adultos como direito territorial no 
Estado do Rio de Janeiro:  um estudo sobre o caso da região serrana” - 
Ênio José Serra dos Santos (parecerista: Prof. Bernardo Carvalho 
Oliveira);  “Conexões entre os campos da segurança pública e da 
educação – formas e ações” - Roberto Marques (parecerista: Prof.ª 
Gabriela de Souza Honorato); e “Grupo de Estudos e Pesquisa em 
Financiamento da Educação (GRUFINC)” – Fábio Araújo de Souza 
(parecerista: Prof. Thiago Fortes Ribas). 

11. Apreciação da Proposta de concessão de Título de Emerência ao 
Professor Marcelo Macedo Corrêa e Castro (apresentação: Luciene 
Cerdas). 
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12. Apreciação do relatório de estágio probatório da Profa. Elisangela 
Castelo Branco. 

13. Apreciação da cessão da Prof.ª Elisangela de Souza Castelo Branco para a 
Câmara Federal. 

14. Apreciação das Ações de Extensão (projetos, cursos, programas e 
eventos de extensão) da FE/UFRJ; 

15. Autorização para assinatura de termos de compromisso de estágio com 
carga horária semanal superior a 20 horas. 

16. Processos de AGF/AID, RCS, Expedição de Diploma e Cancelamento e 
Descancelamento de Matrícula das Coordenações dos Cursos de 
Licenciatura e Pedagogia. 

17. Pedido do Prof. Roberto Marques para integrar o Corpo Docente do 
Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da 
UFJF. 

18. Apreciação dos Recursos aos Concursos do Edital nº 54. 
 

 

 


